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Tehtivit arvostellaan asteikolla 0-6 pistettd eli maksimipisteméadré on 30 p. ‘Tihén lisatadn laskuharjoitusten
bonuspisteet tai siitd vahennetiisin sakkopisteet, jolloin saadaan kokonaispistemédri. Lapipadsyyn tarvitaan
normaalisti kokonaispistem&érd 15 p. '

X,  Tarkastellaan oheisen kuvan mukaista verkkoa, ja oletetaan, ettd tietylls hetkelld
reititiimen C reititystaulu on ilmoitetun mukainen. Kiytdssé on reititysprotokolia
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Seuraavaksi D ilmoittaa naapurilleen A seuraavanlaisen reititystaulun:
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Millaisen reititystaulun A timén pohjalta ilmoittaa naapurilleen C, ja millainen on
C:n reititystaulu tdméin jilkeen?

% Tarkastellaan oheisen kuvan mukaista graafia. Laske Dijkstran algoritmia hyvéksi
' kiyttden lyhimmiéit polut solmusta D kaikkiin muihin solmuihin. Riitt44, etté laadit
taulukon, josta ilmenee, missi jirjestyksessd solmut on otettu joukkoon N°, mitka

ovat niiden ctiisyydet solmuun D ja mink4 solmun kautta ne on otettu joukkoon N”.

LANNAL




a) Paittele siitd mainostuksesta, jonka D lahettdd A:lle, onko tehtéivin 1 tapauksessa
RIP:ssé kéytossd Split Horizon -mekanismi vai ei. Perustele vastauksesi.
Perustelemattomasta kylld/ei -vastauksesta ei saa pisteitd. (2 p.)

b) Mitki ovat viestin luottamuksellisuuden ja eheyden erot? Voiko toisen saavuttaa
ilman toista? (2 p.)

¢) Suoratoistosovellukset voivat kayttad sekd TCP:té ettd UDP:td
siirtoprotokollanaan. Mitkd ovat molempien vaihtoehtojen hyddyt ja haitat? (2 p.)

Mitki ovat RTSP-protokollan perusominaisuudet? Miksi RTSP-protokolla on
tarpeellinen suoratoistossa, vai onko? Enté jos RTSP-protokollaa ei kaytettiisi
ollenkaan?

Alla oleva kuva esittiid toimenpiteet Alicen lihettiessi turvallisen sdhkdpostm
Bobille. Seliti Iyhyesti ko. toimenpiteet (sekéd Alicen ettd Bobin). Mitkd ovat ao.
mallin puutteet?
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